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Cnenmanu3anmus: Yposor
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YBaxaeMmas nata! Kak npasuiio, UCII0/Ib30BaHUE CTEHTA IIPeAnoYyTUTeIbHO. Ha cTeHTe nydiie unget
dbopMHUpoBaHNEe aHACTOMO3a, CTEHT IPEMITCTBYET HapyIIeHUI0 OTTOKA MOYH M3 ITOYKU BCIIENCTBUE
OTeKa MeCTa aHacTomo3a. [Ipu ypeTepoHeoLrCcToaHaTOMO3aX MBI BCEr[ja yCTaHaBIMBaEM CTEHTHI
BHYTPEHHET0 gpeHupoBanusd. Ho, BameMy qoKTOpy /nydllle 3HaTh, KakK MOCTYIUTh UMEHHO B BaiieM
cnydae. Haira KOHCyIbTalus 3a04Hast, OHA He MOXKeT OBITh MCIIOIb30BaHa KakK yKa3aHue Baremy
Bpauy. C yBaXeHUeM.



